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入学おめでとう！ ９５人の新「おざきっ子」

４月８日（火）、春の柔らかな日差しが差し込む中、入学式が行われ、ピッカピカ
の１年生９５人（男子３７人、女子５８人）が「おざっき子」の仲間入りをしました。
式では、担任から一人一人自分の名前を呼ばれ、元気よく、ハキハキと返事をするこ
とができました。お話を聞く態度も立派で、しっかりとお礼を返すこともできており
ました。また、式に参加した６年生も素晴らしい校歌で新入生の新たなスタートをお
祝いしてくれました。

入学式では、新おざきっ子の１年生のみなさんと
３つの約束をしました。特に、交通安全には十分留
意して登下校できますように願っております。新し
い環境での生活に疲れて帰ると思います。どうか温
かく見守ってくださいますようよろしくお願いいた
します。
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ＰＴＡ参観日！多数の保護者の皆様のご出席をお待ちしております!!
４月１８日（金）は、ＰＴＡ授業参観、総会、学年・学級懇談が開催されます。学年が一

つ上がって、張り切っている子どもたちの様子をぜひご覧ください。

おざきっ子のがんばり お知らせ

○ JFA 女子サッカー2024 ○４月２８日（月）及び４月３０日（水）

inニプロハチ公ドーム の両日、地域訪問を予定しております。

女子 U11 これは、学級担任が自宅や危険箇所等を

８人制サッカー大会 把握するために行うものですので、各ご

家庭を訪問することはありません。ご理

優勝 由利女子チーム 解、ご協力をお願いいたします。

○４月の下校時刻のお知らせをホーム

おめでとうございます！ ページに掲載しましたのでご確認く
ださい。

新任の教職員からひとこと！

○ 校長 東海林 ＊＊ ○ 杉３組担任 鈴 木 ＊＊
岩城小学校から参りました。おざきっ子 好きな食べ物はかにです。趣味はドライ

の皆さんが新任式で校歌「あしたのメッセ ブです。娘たちがお世話になった尾崎小学
ージ」を歌う姿を見て、本当にうれしくな 校最後の年にいられることを感慨深く思っ
りました。素敵なラストイヤーになるよう ております。楽しい一年になりそうでわく
歩みます。よろしくお願いいたします。 わくしています。

○ 栄養教諭 畠 山 ＊＊ ○ 生徒指導主事 工 藤 ＊＊
西目小学校から参りました。安全でおい 新山小学校から来ました工藤＊＊と申し

しい学校給食を提供し、子どもたちと一緒 ます。最後の一年間という、大切な年に赴
に食について学んでいけたらと思います。 任することができとてもうれしいです。子
よろしくお願いします。 どもたちと一緒にたくさんの思い出を作り

たいと思いますのでよろしくお願いします。

○ ３年松組担任 熊 谷 ＊＊ ○ １年竹組担任 佐 藤 ＊＊
初めまして！熊谷＊＊と申します。教員 おざきっ子のみなさんと、ラストイヤー

と してのキャリアをこの尾崎小学校で始め の尾崎小学校でハーモニーを奏でていくこ
る ことができ光栄です。楽しく元気に、前 とを楽しみにしています。どうぞよろしく
向 きに頑張ります。よろしくお願いします。 お願いします。

○ 杉１組担任 俵 谷 ＊＊ ○ ４年松組担任 志 村 ＊＊
元気で明るく活動できる子どもたちと共 校舎の周りでは桜の蕾がふくらみ、学校

に過ごせることをうれしく思っています。 では子どもたちの明るい声。尾崎小が笑顔
子どもたちと共にがんばります。どうぞよ の花で満開になるように努めていきたいと
ろしくお願いいたします。 思います。よろしくお願いします。

マイプランスタディについて（学びの連続）
今年度より、家庭学習を以下の力を身に付ける目的で

「マイプランスタディ」として奨励していきます。
○自分で計画を立てて学習する。
○学習内容や学習量を適切に調節して学ぶ。
○興味・関心があることを追求して学ぶ。

これまでの「マイプランデー」
は一度お休みします。４月中
に子どもたちとやり方につい
て共通理解を深め、５月から
本格実施を考えています。


